

财长叶伦任命董继玲为首届财政部顾问委员 致力建言财政部促进经济上的族裔机会平等

华府讯 - 美国财政部部长叶伦 (Janet L. Yellen) 在今日的弗里德曼银行论坛 (Freedman's Bank Forum) 年会上, 宣布成立财政部族裔平等顾问委员会 (Treasury Advisory Committee on Racial Equity) 暨25名首届委员名单。

这首创的财政部族裔平等顾问委员会, 将在经济上促进族裔平等, 解决有色族裔严重差距等议题上, 向叶伦部长及 Wally Adeyemo 副部长提忠告及建议。

委员会将从国内经济方面, 鉴定、监测并审视直接或间接, 导致有色社区陷入不利处境的详情。委员会计划处理的议题包括, 但不限于金融包容, 获取资金, 住宅稳定, 联邦供应商的多元化, 以及经济发展。

财政部长叶伦表示, “在实践我们的族裔平等目标上, 很关键的一点是把广泛的外界观点, 及生活经验, 带到决策桌来。” 财政部族裔平等顾问委员会是由很广泛背景与专业的人士组成, 将为整个财政部的领导层, 提供重要的洞察与建议, 以支持, 知会我们在平等上的努力。

这25名首届委员会委员来自很广泛的背景, 包括学术, 倡议, 金融服务, 以及地方政府等。委员们在经济政策决定对有色社区的影响上, 有共同经验及工作知识, 也都坚定承诺促进族裔平等。包括现为全美亚太裔总商会的会长兼执行长董继玲。

哥伦比亚大学市区及公共事务专业实务的教授暨费城前市长 Michael Nutter, 将担任委员会主席。

Nutter 表示, “我为获邀服务并带领这首届委员会工作, 感到非常荣幸。这委员会的成立是叶伦部长及 Adeyemo 副部长, Bowdler 执行主任, 以及关注我们如何发现, 聚焦, 把族裔平等纳入计划及政策等手边工作的许多财政部人员, 致力实现承诺的闪亮例子及证明。平等加上机会, 可以意味著所有美国人都繁荣, 尤其是对身为有色社区成员的我们许多人来说。叶伦部长及 Adeyemo 副部长真正的成立了一个由专业人士、实践者, 以及争取族裔及经济平等的伙伴们所组成的受人尊敬团体。”

董继玲表示, 我有幸受邀成为首届族裔机会平等顾问委员。在过去的两年里, 我们的亚裔商业社区正在面对疫情和反亚裔仇恨, 损失惨重。全美亚裔总商会与我们在全国的超过百个地方亚裔商会和合作伙伴组织密切合作, 为亚裔小型企业带来及时急需的资源。

我非常高兴能代表二百五十万的亚裔商家及社群, 可向财长叶伦进行谏言, 如何促进各族裔在经济上的机会平等。

董继玲现为全美亚裔总商会的会长与总裁, 也是国际领袖基金会 (International Leadership Foundation) 的创会会长。董继玲曾受命于布希、奥巴马、川普 与 拜登 等美国总统, 在政府担任公职。多数党领袖麦康诺委任董继玲为国会青年领袖勋章委员会的董事。2011 到 2012 年为美哈佛大学甘迺迪政府学院艾许中心研究员。

董继玲被小布希 总统任命为美国商务部国际贸易管理局的常务副部长, 职责为推展美国自由贸易政策、协助美国公司进入亚太贸易圈、开展双边贸易谈判、并执行及督导贸易法规。她也同时担任美国商务部少数族裔经贸发展局的主任与副局长, 促进美国少数族裔发展商业、救灾援建等全国统筹工作, 并负责少数族裔的相关立法和教育。在奥巴马总统任内, 董继玲继续得到重用, 被指派为全国商业咨询委员会的一员。在小布希总统与川普总统任命下, 董继玲二度担任总统的白宫亚太裔顾问委员会委员。在拜登政府任内, 董继玲担任数个联邦机构的重要顾问及委员职位, 包括商务部人口普查局、中小企业开发署委员等要职。现在又被财长叶伦任命为“财政部族裔机会平等委员会委员”。

委员任期2年。委员会章程是由机构授权, 根据联邦顾问委员会法案制定的。这委员会是财政部去年做全部门公平评估的产物, 在评估中, 财政部确认了推出制度化方法, 来收集有关种族平等工作的实地见解和建议这目标。

首届财政部族裔平等顾问委员会委员包括:

- Michael Nutter, 哥伦比亚大学市区及公共事务专业实务及教授计费城前市长 (主席)
- Nicole Anand, 市府包容行动副主任
- Janie Barrera, 提升基金 (LiftFund) 董事长暨执行长
- Nicole Borromeo, 阿拉斯加土著联邦执行副董事长暨总法律顾问
- Dorothy Brown, 乔治城大学法律教授
- William (Bill) Bynum, 希望企业执行长, 希望联邦信用合作社, 希望政策研究院
- David Clunie, 黑人经济联盟执行主任



委员们合影, 前排左二为主席 Michael Nutter, 前排左三为董继玲, 后排中立者为执行主任 Janis Bowdler。

- Gary Cunningham, 现在繁荣董事长及执行长
- Nicole Elam, 全国银行协会 (NBA) 董事长兼执行长
- John Friedman, 布朗大学经济及国际和公共事务 PDBF 杰出教授
- Gilbert Garcia, Garcia Hamilton 及同事律师事务所执行合伙人, 投资组合经理
- Bulbul Gupta, 太平洋社区创投董事长及执行长
- Darrick Hamilton, 新学校大学教授暨 Henry Cohen 经济及市区政策教授
- Michael McAfee, 政策链 (PolicyLink) 董事长暨执行长
- Michael Miebach, 万事达卡执行长
- Gina Nisbeth, 第9及柯林顿咨询创办人暨董事长
- Lorella Praeli, 社区改变及社区改变行动共同会长
- José Quiñonez, 使命资产基金创始执行长
- Carlos Rangel, 家乐氏基金投资长
- Valerie Red-Horse Mohl, 已知控股公司共同创办人
- Amanda Renteria, 为美国编码执行长
- John Rogers, Ariel 投资创办人, 主席暨共同执行长
- Chiling Ton, 董继玲, 全美亚裔总商会 (ACE) 会长兼执行长
- Barika Williams, 邻里住宅及发展协会执行主任
- Felicia Wong, 罗斯福机构, 罗斯福向前会长兼执行长

承传统之根, 福四海之颐

传统太极拳一家亲——中国武术太极拳名流名家助力陈正雷太极拳国际推广

太极拳源于中国, 传于世界, 福泽四海。作为蕴含东方生命智慧的优秀传统文化, 太极拳在当代社会中的价值为越来越多的各国人民所认同并喜爱。

近日, 又一个重要的中国传统太极拳研究发展机构在美国成立。美国时间10月1日上午11时, 由优秀传统太极拳传承人、陈式太极拳名家谢宗奇先生创办的《国际传统太极拳健康研修中心》(International Center for Tai Chi Health, www.TaiChiHealth.org) 在美国马里兰州哈维郡图书馆举行成立典礼。

《国际传统太极拳健康研修中心》是陈正雷太极拳国际推广的又一重要机构。受疫情影响和场地限制, 有近百名美国政商界代表, 约翰斯·霍普金斯大学、马里兰大学部分学者及部分太极拳爱好者参加了成立典礼。其中包括: 美国马里兰哈维郡郡长 Calvin Ball 博士; 美国马里兰哈维郡四区理事 Deb Jung; 美国马里兰哈维教育局理事伍超博士; 美国马里兰哈维教育局理事陆响博士; 美国全美贷款公司总裁周淑琴; 美国马里兰哈维郡前郡长 Allan Kittleman 的代表等。

美国马里兰哈维郡郡长 Calvin Ball 博士代表政府亲临现场为创办人谢宗奇先生颁发荣誉证书, 以感谢谢宗奇老师给哈维郡民众带来了一个世界上最好的健康运动方法。

中国武术协会原主席张耀庭, 中国武术协会副主席, 广东省武术协会主席田新德, 著名太极拳文化学者, 世界太极网总编余功保先生, 《少林与太极》主编赵国华等武术名流为中心发来祝贺视频。余功保先生还专门为中心成立题词“身心不二”。

传统太极拳各大门派代表性传承人发来祝贺视频。有陈式太极拳名家陈正雷, 杨式太极拳名家崔仲三, 吴式太极拳名家张全亮, 武式太极拳名家翟维传, 孙式太极拳名家张茂清, 和式太极拳名家和有禄。陈正雷体系陈斌少帅、张东武老师也发视频祝贺。

“国际传统太极拳健康研修中心”创办人谢宗奇是陈正雷老师优秀入室弟子, 中国武术七段, 广东武协传统太极拳管理与推广部部长, 陈正雷太极拳联盟德奇总会会长,

他追随陈正雷老师多年, 虚心请教, 刻苦练功, 学有所成, 近20年来, 他在师父的指导下, 还传注于太极拳与健康的研究, 已发表了多篇相关文章。为了让传统太极拳更好的在国际上传播, 在陈正雷老师安排下远赴美国马里兰, 一方面尽力做好传统太极拳国际推广传播工作; 另一方面同美国一流的医学研究院合作, 开展太极拳与健康研究工作。

该中心由陈正雷老师任总顾问, 陈斌少帅任顾问, 张东武老师任技术顾问, 谢宗奇任主任和教练。

成立典礼上, 谢宗奇老师为来宾演练了陈式太极拳综合套路, 刘籽君老师演练了养生套路。原定中午1点钟结束的成立四典, 由于大家的热情, 延迟到下午3点才结束, 大家纷纷探寻、求教、咨询太极拳的神奇奥妙, 体验阴阳和谐、身心并练的独特感受, 与会者纷纷表示, “参加这次典礼让我们感受到了中华民族传统文化的精髓, 看谢宗奇老师传统太极拳的演练, 让我们真正看到了太极拳的魅力。”

谢宗奇先生简历

- 中国武术七段
- 中国国家武术一级裁判
- 中国武术段位考评员
- 人类非遗项目太极拳传承人
- 陈正雷先生入室弟子
- 陈式太极拳十二代传人
- 当代太极拳“传承贡献奖获得者”
- 中国广东武协常务理事, 太极拳管理推广部部长

陈正雷太极拳联盟德奇总会会长
美国陈氏太极拳促进会理事
香港陈式太极拳总会名誉会长
中国深圳慢病防治研究会太极拳专委会主任

如果对太极拳有兴趣或者愿意探讨, 请联系《国际传统太极拳健康研修中心》(International Center for Tai Chi Health)

- 尚洪钟 Jeff Shang (410)-302-9893
- 邱洪聪 HongCong Qiu (410)-424-9892
- www.TaiChiHealth.org
- 网站 Youtube 频道





美国公证认证中心

AMERICAN NOTARY SERVICE CENTER INC.

★ 隆重推出快速专项服务 ★

各种确认公证	公证员公证	出生证	单身证明
各种当面宣誓承诺公证	海牙认证	成绩单	健在证明
各种当面签字签约公证	州务卿认证	委托书	中美授权
各种复印件与原件相符公证	国务院认证	结婚证	收入证明
各种事实验证公证	大使馆认证	离婚证	跨国驾照
特办: 全球远程电子公证	全套三级认证	死亡证	异名证明
		无犯罪记录	合同协议

特别推出 小企业认证服务、8(a)企业发展计划, 帮助您获得联邦政府采购合同

电话: 202-599-0777 传真: 302-264-2121 微信: USnotary 邮箱: info@usnotarycenter.com
网站: www.usnotarycenter.com 地址: 7510 Diplomat Dr. Suite 101, Manassas, VA 20109



山姆出国定居服务受理中心 跨国办案·公证认证

<ul style="list-style-type: none"> • 杰出人才 EB-1A • 国家利益豁免 NIW • 婚姻/亲属移民 • 政治庇护 • 几大理由移民美国 	<ul style="list-style-type: none"> • 养子、继子、私生子、非婚生子及其上下左右 • 各种连带关系移民
---	--

美国服务热线: 703-879-7304
中国免费直拨美国: 950-4042-6006
info@SAMabroad.com
www.SAMabroad.com

